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Stndent Feedback About Currieulam for the year 2022-2023 

No of Respondunt: 19 

0.1:Curricuum content is interesting 
(10) Stongly agree 

(7) Agree 
(2) Not sue 

(0)Disagr 
() Stnmgly Disagrve 

0.2:Curriculum is applicable in your daily life. 

(4) Suvngly agree 

(13) Agre* 
2) Not sure 

() Disagree 
(0) Stongly Disagrce 

0.3:Curriculum is helping in developingyour personality. 

(7) Strongly agree 
(5) Agree 
(5) Not sure 

(3) Disagree 
(0) Strongly Disagree 

Q.4 How much of the sylabus Was covered in the elass? 

(11) 85 to 100% 

(6) 70 to 84% 

(1) 2-55 to 69% 

(0) 30 to 54% 

(2) Below 30% 

Q.5: How well did the teachers prepare for the classes? 

(3) Thoroughly 
(15) Satisfactorily 

(1) Poorly 

(1) Indiflerently 

(0) Won't tcach at all 

9.6: How well were the teachers able to communicate? 

(7) Always effective 

(7) Sometimes elfective 

(5) Just satisfactorily 
(1) Generally ineffeetive 

(0) Very poor communication 

9.7: The teacher's approach to tenehing can best be deseribed as 

(5) Excellent 

(12) Very good 
(3) Good 

(0) Fair 

(0) Poor 
9.8:What percentage of teachers use 1C°T tools such as ICD projector, Multimedin, ete. while teaching 

(11) Above 90% AAAAAA 
(4) 70 89% SCl 
(2) 50-69% 

ely $ Ar 

(3) 30-49% 
(0) Below 29%% 
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No of Respondant: 19 

9.9:Tenchers encaurage you ta particirpate in extrCurrienlar activitie 

(10) Strongly agree 

(N) Agree 

(1) Neutra 

(1) Disagree

(0 Stronply disagree 

9.10: Painess of the internal evaluation process by the teachers. 

(7) Always fair 

(7) Usually fair 

(1) Sometimes unfair 

(2) sually unfair 

(3) Unfai 

9.11 Was your performance in aseignments diseussed with you? 

(10) Fvery time 

(3) Usually 

(4) Occasionally/Sometimes 
(3) Rarely 

(0) Neve 

0.12 Eorts are made by the institute/ teachers to inculeate soft seils, life skils and Employability skills to make you ready for the 

world of work. 

(9) To a grcat extent 

5) Moderate 

(5) somewhat 

(1) Very little 

(0) Not at all 

0.13: The institution prov ides multiple opportunities to learn and grow. 

(5) Strongly agree 

(10) Agrec 
(4) Neutral 

i) Disagree 
(0) Strongly disagree 

Q.14: The institution makes efTort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching 

learning process. 
(5) Srongly agree 
(12) Agree* 
(3) Neutral 

(0) Disagree 

(0) Suongly disagree 

.15:The overall quality of teaching-learning process in your institute is very goad. 

(10) Srongly agree 
(9) Agree 

(1) Neutral 

(0) Disagree 

(0) Strongly disagree 

Q.16:Any another Suggestion.

(0) 

0) wwwwwY 
0) 

of the Criteria liead : tSiguature of the 1Q94 Head 

Co-ordinator 
bttps:/l/erp.ascbhalod.ac.in/Feedback/PintCombineFeedbackReportl.ist?EmployeelDa-18/@Ack Type=2 
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